ITANEIIIZTHMIO AYTIKHX MAKEAONIAX
TMHMA MAGHMATIKON
ITEMIITH o1/02/2024
EEETAZOMENO MAGHMA: AITEIPOXTIKOZ AOTTEMOX IV (MY 41)

OEMATA

®EMA 1 (0,75/10+0,75/10=1,5/10)
YmoloyioTe:
(1) Tov éyxo Tov ywplov 1= {(z,y,2) € R¥ | 2? + y* + 2% < 7%, z,y,z > 0}.

(1) 7o epPads g emddveiag S = QN {y = 1}.

®EMA 2 (1/10+0,5/10+0,5/10=2/10)

! —_ 2— 2 ’ 7’ 1A ’ !
(1) Ymodoyiote 0 [ gy € Y dedy, émov B#(0) eiveu 10 mdve piod tov diorov
R

ue xévrpo (0, 0) xou axtiva R > 0, onA.
Bj(0) == {(v.y) €R*|2” +y* < R*, y > 0}

(11) Taipvovrag To dpto: R — 00, ovpmepavete 61t [ [ eV dady = 7/2.

(1) Aetére b [° e dx = /7/2.

®EMA 3 (0,5/10+1,5/10=2/10)

Emodinfebote to ©. Gauss 1o 1o Tetpdyavo 0 < x,y < 1, xaw  cvvdprnon F(x,y) =
(=%, 9).

OEMA 4 (1,5/10+1,5/10=3/10)

Emoifebore to ©. Stokes yia my swvdpmon F(z,y, 2) = (z +y, 20 — 2,y + 2) oo
TprywvIky emiddvela mov opileTal aré To emimedo 3T + 2y + z = 6 xau Tig oxéoerg: + > 0,
y > 0xuz > 0.

O®EMA 5 (0,5/10+1,5/10=2/10)

Emadnfedote To ©. Gauss yia v prdde axtivag 1 xévrpov (0,0, 0), xar ™ cvvdptnoy

—

F(z,y,2) = (2,9, 2).

KAAH TYXH



ITOAIKEX XYNTETAIMENEX

) x = pcosv
V (z,y) € R?, Jl(p, ) € [0,00) x [0,27) chore .
y = psinv.
"Exovue
det (IaxwPlovod wivaxa) = p.

Emiong, eivar p = /22 + Y2, apayraxdfe p > 0 éyovpe Ty axcblovdy mapapetpriomoinom

™G KNG KUKAov kévTpov 0 ket axtivag p:

(V) = (pcosd, psind), v € [0,2m).
"Exovpe

7' (9) = p(—sind, cos ¥), v € [0,2m),
ETOUEVRG

W) =p, P €[0,27).

ZOAIPIKEX ZYNTETAI'MENEX
x = psin g cosv
Y (z,y,2) € R?, A(p, 0, p) € [0,00)x[0,27) x[0,7) dote { y = psinpsind
Z = pcos .

"Exovpe
det (TaxwPravod wivaxa) = —p? sin .

Emiong, eivan p = /22 + y? + 22, apayaxdfe p > 0 éyovpe ™y axérovdy wapapetpiio-

moinon ¢ emdavetag odaipag wévtpov 0 kot axTivag p:

B(9, ) = (psinpcos ¥, psin psin ¥, pcos @), (9, ) € [0,2m) x [0, ).

‘Eyovpe

(ffm X 5¢) (9, ) = —p*sin p(sin ¢ cos v, sin p sin ¥, cos @), (9, ¢) € 10,2m)x[0, 7).
Emopévarg

1(®s x Do) (0, @) = P*sing,  (9,9) € [0,27) x [0, 7).

TYTIOX AIIOTETPATONIZMOY TOY HMITONOY

Mmopel va oag davel yprotun 1 oxéa

1 — cos(20)

.2
0 =
sin 5



